

以賽亞 62 全球禱告運動

2025 年 6 月代禱信



「耶和華吩咐摩西說：「你要鑿出兩塊石版，和先前你摔碎的那版一樣；其上的字我要寫在這版上。明日早晨，你要預備好了，上西奈山，在山頂上站在我面前。」（出埃及記 34:1-2 ）」

親愛的朋友與代禱夥伴：

隨著七七節（五旬節）的來臨，我心中浮現那震撼人心的畫面—神在西奈山與以色列百姓立約，將祂的律法賜下，好叫他們行在祂的道中，儘管他們很快就偏離了。

然而，無論對他們或對我們來說是何等有福，就是當摩西呼求耶和華的名時，神首先啟示祂的心腸，讓我們明白：「耶和華，耶和華，是有憐憫有恩典的神，不輕易發怒，並有豐盛的慈愛和誠實，為千萬人存留慈愛，赦免罪孽、過犯和罪惡；萬不以有罪的為無罪……」
(出埃及記 34:6-7)

摩西在與神同在的時光中，認識了神的性情與法則，因此帶來摩西生命的轉變。經上說，摩西是唯一神「與他面對面說話，乃是明說，不用謎語」的人（民數記 12:8）。這樣與神的相遇使摩西的臉滿有榮光，以致他必須蒙上帕子。明白在神的同在中能夠帶來生命的更新與轉化，這成為我們極大的鼓勵。

「我要與他面對面說話，乃是明說，不用謎語，並且他必見我的形像。」（民數記 12:8）

最近我聽見奧默·托夫（Omer Shem Tov）的見證深受感動與啟發。他在諾瓦（Nova）音樂節被擄，於加薩被囚 505 天。有人問他如何撐過那段時光，他說：「我常夢見家人、朋友與故鄉，你會想逃進



那些夢中……那是一段艱難又沮喪的日子，但我心中的光從未完全熄滅。在被擄期間，我的信仰反而更加堅定。我就這樣坐著，跟神說話。」

有人問他都與神談些什麼，他說：「你知道嗎？人們總是向神祈求，卻很少問祂過得如何。所以我總是從這句話開始：『阿爸父，祢好嗎？祢感覺如何？』然後，我會做的第一件事就是感恩。感謝祂讓我還活著，感謝祂讓我還有氣息，感謝祂賜予我食物，感謝祂所賜予我的一切。」那之後呢？他接著說：「直到那時我才開始向祂祈求，求祂引導我走正路，幫助我平安回家，指引我、加力量給我……也求祂看顧我的家人。」

這是何等美好在神同在中的見證，述說神如何在困境中堅固人心。當我們花時間與祂親近，祂的光與生命就轉化我們。即便我們的臉不會像摩西那樣發光，那些與神獨處的時光，卻使祂的光在我們裡面越發明亮。神為奧默行了奇事，把他帶回家。願這份信心與堅韌的見證，成為我們在這個七七節／五旬節期間的激勵與鼓舞。

來自耶路撒冷的祝福



ICEJ 慈惠事工和回歸部副總裁妮可·尤德 (Nicole Yoder)





＊＊＊＊

請關注 2025 年 6 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。



2025 年 6 月禱告重點

為以色列禱告

1. 加薩戰線

感謝主，在與哈馬斯長達 19 個月的衝突中，已有近 200 名以色列人質從加薩獲釋。最近一位獲釋的人質是伊登·亞歷山大 (Edan Alexander)，正值美國總統川普造訪中東地區之際。然而，目前仍有 58 名人質滯留加薩，其中約 23 人推定仍然存活，另有 35 具遺體等待帶回。以色列國防軍 (IDF) 正展開大規模攻勢，希望徹底打擊哈馬斯，救回最後的人質，同時阻止哈馬斯掌控加薩的糧食供應。

請代禱以下事項都能成就：

- 哈馬斯勢力被徹底驅逐出加薩；
- 剩餘人質能平安歸回；
- 加薩平民能夠自由領取糧食與援助，不再被哈馬斯干擾；
- 以色列領袖在是否停火及未來誰治理加薩的抉擇上有屬天的智慧；

- 祈盼想離開加薩的巴勒斯坦人能自由選擇他國定居；
- 祈盼周邊阿拉伯領袖明智地拒絕哈馬斯重返加薩的可能性。

2. 國內戰線

為了贏得這場戰爭，以色列人民付上沉重代價。許多後備役士兵因長期服役而失去工作或事業。請為這些勇敢的士兵與他們的家庭禱告，求主安慰與恢復他們。

最新研究顯示，近一半的以色列人因戰爭而出現創傷壓力症候群（PTSD），接受心理諮詢的候診名單已長達至少六個月。請禱告有更多創傷醫治的服務系統資源能及時供應給有急需心理治療的人，祈盼以色列百姓能仰望主，領受基列的膏油來醫治他們的生命。

3. 國際戰線

法國、沙烏地阿拉伯等國正積極推動在未經以色列同意的情況下，強行建立巴勒斯坦國。他們計劃於六月中在聯合國召開國際會議，試圖對兩國方案作出「不可逆轉的決策與行動」。

請迫切禱告：

- 此項行動徹底失敗，免得帶來神的審判（參約珥書第2章等經文）；

- 更多國家挺身支持以色列，拒絕這場不公不義的政治操作；因為這是對巴勒斯坦恐怖主義的不公正獎賞
- 有更多阿拉伯與穆斯林國家透過「亞伯拉罕協議」與以色列實現關係正常化，而不以巴勒斯坦建國為前提；
- 有更多國家跟隨斐濟、捷克共和國、馬拉威、厄瓜多等，於耶路撒冷設立大使館，藉此尊榮神所揀選的城市，對齊祂對以色列的預言與救贖計劃。

4. 伊朗戰線

川普政府近期已與伊朗就其非法核計劃進行了至少五輪會談。雖有報導指出談判略有進展，但雙方仍存在重大分歧，特別是在伊朗是否能繼續自行濃縮鈾的議題上。

請代禱：

- 以色列與美國能有效阻止伊朗發展核武，不使其構成以色列的威脅；
- 這些談判能導致伊朗徹底拆除鈾濃縮與彈道飛彈研發計劃；
- 伊朗無法傷害以色列或海外猶太社群；



- 願伊朗人民起來推翻德黑蘭的激進伊斯蘭政權，使伊朗得著自由與轉化。

感謝您加入本月的禱告行列！

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

